姓名:易俊鈞

班別: 2B (21)

寫作日期: 2020年1月15日

題目: 原來父母的愛總是體現在小事上

原來父母的愛總是體現在小事上,平時父母上班回家後,十分辛苦,還要他們幫忙做家務,例如:收衣服、煮菜等。如果不是經歷了那些事,我還不明白父母的辛勞。

某天,英文老師發了一份功課,就是回家後,體驗父母做家務的感覺。那天,我一早回到家裡,不久,爸爸和媽媽也回來了。媽媽煮菜時,我就說:「媽媽,我想嘗試煮菜。」媽媽說:「好!」她在一旁細心地教我,我也細心地聽。突然,油「啪」的一聲濺到我的手上,我感到巨大的痛楚。媽媽馬上把我的手放進冷水中,我十分感動,因為平時媽媽煮菜時,都會被滾油燙傷,有時,我還取笑媽媽不會煮菜,但她都會用溫柔的眼光看著我。我今次被油濺到後,我就像被箭射穿手心一樣,我心想:我以後還怎會取笑媽媽呢?

過了一會,我看見爸爸做家務,我便主動去幫他,爸爸點了頭,表示同意了,我就像小孩似的,跳到爸爸的面前,拿起掃把來掃地。掃完地後,爸爸就說:「你掃得非常好!你去洗澡、睡覺吧!」我說:「好!」睡覺時,我聽到爸爸向媽媽說:「一心掃地掃得太差了!」此時,我才明白原來爸爸怕打擊我的自信才不說真話。爸爸看著我,溫柔地說:「你做得很好。」

爸爸就是一隻袋鼠,把孩子放在身上的袋中,怕牠受到一點傷害!